
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.
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İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
1618 sayılı Seyahat Acentaları Birliği Kanunu’nun 35’inci Maddesi kapsamında 
yıllık ve üye giriş aidatları her takvim yılı başından itibaren geçerli olmak üzere 
Vergi Usul Kanunu’nun Mükerrer 298’inci maddesi uyarınca tespit ve ilan edilen 
“Yeniden Değerleme” oranında arttırılarak uygulanacağı hüküm altına alınmıştır. 
Birliğe üyeliğin Bakanlığın işletme belgesini düzenlediği gün başlaması 
nedeniyle üye giriş aidatı işletme belgesinin düzenlendiği yıl için belirlenen 
miktar üzerinden alınmaktadır.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
 https://www.tursab.org.tr/yeni-isletme-belgesi-basvurusu

GEÇEN HAFTA

TURİZM YÜZYILI BURDUR PANELİ 
TÜRSAB TV’DE
Turizm Yüzyılı Burdur Etkinliğimizde, Gazeteci-
Yazar İhsan Aktaş moderatörlüğünde, DEİK 
Yönetim Kurulu Başkanı Nail Olpak, Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Hüseyin Dalgar, Sanatçı Sümer Ezgü ve TV 
Programcısı Güven İslamoğlu’nun katılımıyla 
düzenlenen panel’de kültürel ve tarihi 
mirasımızın korunarak bölge turizminin gelişimi 
için yapılabilecek hakkında bilgi paylaşımında 
bulunuldu.

HALİL ÖNCÜ İLE TATİL ROTALARI | 
4. BÖLÜM TANITIM
TÜRSAB TV, Türkiye’nin güzelliklerini 
ekranlarınıza aktarmaya ve turizm sektörünün 
nabzını tutmaya devam ediyor. Halil Öncü İle Tatil 
Rotaları’nın 4. Bölümünde Antalya’nın kültürel 
zenginlikleriyle ve kendine özgü lezzetleriyle ön 
plana çıkan Elmalı’yı keşfediyoruz. 
Halil Öncü İle Tatil Rotaları 4. Bölüm 14 Ekim 
Pazartesi Saat 14:00’te TÜRSAB TV’de. 
Türkiye’nin en önemli doğal ve kültürel 
güzelliklerini izlemek için TÜRSAB TV YouTube 
hesabımızı takip etmeyi ve zilleri açmayı 
unutmayın.

TÜRSAB | EYLÜL 2024 
FAALİYETLERİMİZ
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2024 yılı Eylül 
ayı süresince seyahat acentaları ve sektörümüz 
için gerçekleştirdiği çalışmaları derledik. Eylül ayı 
faaliyetlerimizin tamamına web sitemiz ve 

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr
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VEFAT
Geçmiş dönem Yönetim Kurulu Üyemiz ve eski İzmir BTK Başkanımız, Birliğimiz Üyesi İzmir Bölge Temsil 

Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Emperor Travel Clup Turizm’in sahibi Osman Tolga Gencer’in değerli 

annesi ŞENCAN GENCER’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli Gencer Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Şişli Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Prime Leisure and Travel Turizm’in sahibi 

Şenol Üzüm’ün kıymetli babası NACI ÜZÜM’ÜN vefatını üzülerek öğrendik. 

Merhuma Allah’tan rahmet kederli Üzüm Ailesi’ne baş sağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, İzmir Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Temnos Turizm’in sahibi Mehmet Ali 

Güdüloğlu’nun kıymetli babası MUSTAFA GÜDÜLOĞLU’NUN vefatını üzülerek öğrendik. 

Merhuma Allah’tan rahmet kederli Güdüloğlu Ailesi’ne baş sağlığı ve sabırlar dileriz.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

TRAVELEXPO ANKARA 7. ULUSLARARASI TURİZM VE
SEYAHAT FUARI HAKKINDA DUYURU

Ankara’da Congresium Kongre ve Sergi Merkezi’nde, 14-17 Kasım 2024 tarihleri arasında 
TRAVELEXPO ANKARA 7. Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı gerçekleştirilecektir. 

Kültür, Sağlık, Kongre Turizmi türlerinin ön plana çıkarılacağı fuara katılmak isteyen üyelerimizin 
aşağıdaki e-posta adresi üzerinden fuar ekibiyle iletişime geçmelerini rica ederiz.

Ayhan Hacısalihoğlu
ayhan@atisfuar.com

0542 545 6161

“ETİYOPYA DESTİNASYON TANITIM VE B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ” 
ERTELENDİ 

14 Ekim 2024 Pazartesi günü gerçekleştirilmesi planlanan ‘Etiyopya Destinasyon Tanıtım ve B2B 
Görüşme Etkinliği’, Etiyopya Büyükelçiliği’nin aldığı karar neticesinde ileri bir tarihe ertelendi.

İSTANBUL MARATONU DOLAYISIYLA 3 KASIM 2024 PAZAR GÜNÜ 
KAPALI OLACAK YOLLAR HAKKINDA DUYURU

İstanbul Valiliği tarafından Birliğimize iletilen yazıya ile, 3 Kasım 2024 Pazar günü düzenlenecek 
olan “İstanbul Maratonu” etkinliği nedeniyle, bazı yollar trafiğe kapalı olacağı bildirilmiştir.

Bu güzergahları kullanacak seyahat acentalarının turlarında alternatif yolları tercih etmeleri 
gerektiğini önemle duyururuz.

Trafiğe Kapatılacak Güzergahlar:
• 03:00 - 14:00

• 15 Temmuz Şehitler Köprüsü (Her iki yönde)
• 06:00 - 15:30

• Avrasya Tüneli (Her iki yönde)
• 06:00 - 13:30

• Dolmabahçe Meydanı ve Beşiktaş çevresi
Diğer Kapatılacak Yollar:

• Barbaros Bulvarı ve Beşiktaş Sahil Yolu
• Galata Köprüsü, Sirkeci, Kennedy Caddesi (Sahil Yolu)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ ULAŞIM DAİRE BAŞKANI 
BARIŞ YILDIRIM VE BERABERİNDEKİ HEYET İLE KARAYOLU, 

ULAŞTIRMA, TAŞIMACILIK VE ARAÇ KİRALAMA
İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

İBB Ulaşım Daire Başkanı Barış Yıldırım ve beraberindeki heyet ile Karayolu, Ulaştırma, Taşımacılık 
ve Araç Kiralama İhtisas Başkanlığı toplantısı, TÜRSAB Genel Merkezimizde düzenlendi.
Gerçekleşen toplantıda, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Kerem Serkan Çoban, TÜRSAB 

Karayolu Ulaştırma Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan ve İhtisas Başkan 
Yardımcılarından oluşan TÜRSAB heyeti, İBB Ulaşım Dairesi Başkanı Barış Yıldırım, İBB Toplu Ulaşım 

Hizmetleri Şube Müdürü Osman Kılıçaslan ve İBB Toplu Ulaşım Hizmetleri Şube Müdür Yardımcısı 
Cihan Karakaşlıoğlu’ndan oluşan İBB heyeti ve seyahat acentası temsilcileri ile bir araya geldi.

Toplantıda; İBB Turizm Yol Belgelerine Sahip Araçların İSPARK İndirimi, kiralık araçlara belge 
verilirken kriterlerin artırılması, elektrikli araçların durumu, TÜRSAB Akademi ile İETT Akademi 

arasında iş birliği, Fatih bölgesinde büyük araç giriş sürelerinin artırılması ve turizmde yaş sınırının 
düşürülmesi konuları ele alındı.

FRANKFURT HEALTH TOURISM EXPO ULUSLARARASI
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ

15 KASIM’DA FRANKFURT’TA GERÇEKLEŞECEK 
TÜRSAB, 15-16 Kasım 2024 tarihlerinde Frankfurt’da düzenlenecek olan Frankfurt Health Tourism 

Expo Uluslararası Sağlık Turizmi Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri‘ne katılım gösterecektir. 
Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık 
turizmi alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz 

sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir. • Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile 
iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi (masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu), 
• Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu, • Etkinlik esnasında 1 öğle 

yemeği Etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir. 

Katılım için tıklayınız: 
https://online.tursab.org.tr/lcv/frankfurtsaglik 

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
 • Başvuru Sırası

 • Aidat Borcu Bulunmaması
 • Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması

 • Geçerli Schengen Vizesine Sahip Olması 
• ALZ Fuar’ın Herhangi Bir Fuarına Katılmamış Olması

Not: Schengen vizesi alımında yaşanabilecek problemler nedeniyle, katılımcı sayısının 20’ye 
ulaşmaması durumunda, etkinliğin gerçekleştirilemeyeceği bildirilmiştir.

KIŞ SEZONU SEBEBİYLE SARAY, KÖŞK, KASIR, MÜZE 
GİŞELERİNİN KAPANIŞ SAATLERİ DEĞİŞTİRİLDİ

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından saray, köşk, kasır, müze gişeleri kış sezonuna girilmesi sebebiyle gişe kapanış 

saatlerinde yapılan değişikliğe ilişkin olarak TÜRSAB’a iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Bünyesinde bulunan Topkapı Sarayı, Dolmabahçe Sarayı, Yıldız 

Sarayı, Beylerbeyi Sarayı, Milli Saraylar Resim Müzesi, Saray Koleksiyonları Müzesi, Ihlamur 
Kasırları, Maslak Kasırları, Aynalıkavak Kasrı, Küçüksu Kasrı, Beykoz Mecidiye Kasrı, Milli Saraylar 

Beykoz Cam ve Billur Müzesi, Ankara Palas ve İslam Medeniyetleri Müzesi gişelerinin kapanış saati, 
14 Ekim 2024 tarihi itibarıyla 17.00 olarak uygulanacaktır.

TÜRSAB olarak sponsorları arasında yer aldığımız 83. Skal Uluslararası Dünya Kongresi, 16-21 Ekim 
2024 tarihleri arasında İzmir’de düzenleniyor.

17 Ekim’de İzmir Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde yapılacak açılışta, TÜRSAB Başkan 
Yardımcısı Hasan Eker TÜRSAB Birliğini temsilen katılım sağlayarak konuşma gerçekleştirecek.
18-19 Ekim tarihlerinde Swissotel Büyük Efes’teki fuaye alanında TÜRSAB 11 numaralı standta 

misafirlerini ağırlayacak. 19 Ekim Cumartesi akşamı ise otelde Global Market Place etkinliği 
yapılacak.

Detaylar için tıklayınız.
https://skalworldcongress2024.com/en/

HEALTH TOURISM EXPO MOSCOW, MOSKOVA ULUSLARARASI 
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, MOSKOVA’DA DÜZENLENDİ

Health Tourism Expo Moscow, Moskova Uluslararası Sağlık Turizmi Fuarı, Radisson Slavyanskaya 
Hotel & Business Center / Moskova’da düzenlendi.

TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Üyesi Erol Türk’ün katılarak açılış konuşmasını gerçekleştirdiği 
fuarda; Moskova Büyükelçisi Tanju Bilgiç, Türkiye Cumhuriyeti Ticaret Bakanlığı Genel Müdür 

Yardımcısı Alperen Kaçar, Moskova Şehri Hükümeti Uluslararası İlişkiler Başkanı Anastasia Sbileva, 
Moskova Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Vladimir Platonov’un yanı sıra, sağlık turizmi seyahat 

acentaları ve sektör paydaşları da yer aldı.
Dünyada sağlık turizmi alanında önemli bir yere sahip olan Moskova fuarında, TÜRSAB ülkemizi ve 

mesleğimizi temsil etmek amacıyla yerini aldı. 
TÜRSAB, sağlık turizmi acentalarına özel bir bölüm sağlayarak, onlara stant desteği sundu. Bu 
alanda, seyahat acentaları yeni iş birlikleri ve anlaşmalar için B2B toplantılar ve ikili görüşmeler 

gerçekleştirme fırsatı buldu.
Sağlık turizmi acentalarının uluslararası bağlarını güçlendirmek ve yeni iş birlikleri oluşturmak 

amacıyla, TÜRSAB fuar katılımlarını sürdüreceğini bildirdi.

TÜRSAB KARAYOLU TURİZMİ VE ORTA DOĞU TURİZMİ 
İHTİSAS BAŞKANLIKLARI EV SAHİPLİĞİNDE

BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Karayolu Turizmi ve Orta Doğu Turizmi İhtisas Başkanlıklarının ev sahipliğinde bu alanlarda faaliyet 

gösteren seyahat acentası temsilcileri ile kahvaltı eşliğinde bir toplantı gerçekleştirildi.
Toplantıya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın yanı sıra, TÜRSAB Başkan 

Yardımcısı Hasan Eker, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Yıldırım Taş , Mehmet Akyıl , Kerem Serkan 
Çoban , TÜRSAB İstanbul Fatih BTK Başkanı Gürkan Özcan, TÜRSAB Karayolu İhtisas Başkanı 

Cem Türkkan, TÜRSAB Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, TÜRSAB Gastronomi Turizmi 
İhtisas Başkanı Erdal Çeri, TÜRSAB Hukuk Baş Müşaviri İlker Ünsever, TÜRSAB Bilgi Teknolojileri 

ve Medya İletişimi Grup Başkanı Mesut Kanat, TURSAV Genel müdürü Çetin Gürcün, Denetim 
Direktörü Erol Beşe ve Acenta Sicil Direktörü Tuna Yılmaztürk katılım gösterdi. Eresin Otel’de 
düzenlenen ve yüzün üzerinde seyahat acentaları temsilcisinin katıldığı toplantıda, yaşanan 

sorunlar ele alınarak çözüm önerileri hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. TÜRSAB, sektörün 
daha verimli çalışması için ortak akıl ile hareket etmeye devam edeceği mesajını verildi.

TÜRSAB HEYETİMİZ, KÜBA HEYETİ İLE TÜRSAB GENEL 
MERKEZİNDE BİR TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş, 
TÜRSAB Bilgi Teknolojileri ve Medya İletişim Grup Başkanı Mesut Kanat eşliğindeki TÜRSAB 

Heyeti, 12 Ekim 2024 Cumartesi günü, Küba Cumhuriyeti Türkiye Büyükelçisi Dr. Alejandro 
Díaz Palacios, Küba İstanbul Başkonsolosu Raúl Ernesto Madrigal Cárdenas, Küba İstanbul 

Başkonsolosluğu Ekonomik İşler Konsolosu Amelia Sanchez ve DEİK Türkiye - Küba İş Konseyi - 
Türkiye Tarafı Başkanı Oğuz Satıcı ile TÜRSAB Genel Merkezinde bir toplantı gerçekleştirdi.

Söz konusu toplantıda, iki ülke arasındaki karşılıklı ilişkilerin güçlendirilmesi konularında 
istişarelerde bulunuldu. Toplantı sonunda TÜRSAB ve Küba Cumhuriyeti Turizm Bakanlığı arasında 

iyi niyet anlaşması imzalandı.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI,
GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 8 Ekim Salı günü Yönetim Kurulu Başkanımız 
Firuz Bağlıkaya başkanlığında, Başkan Yardımcılarımız, Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve Başkan 

Başdanışmanlarımızın katılımıyla Genel Merkezimizde gerçekleşti.

İSTANBUL TURİZM FUARI KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇTI
Büyükşehir ve ilçe Belediye Başkanları, turizm sektör temsilcileri ile yerli ve yabancı turizmcilerin 

buluştuğu fuarda açılış konuşması gerçekleştiren TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı 
Firuz Bağlıkaya, turizmin sürdürülebilir geleceği için stratejik bir yol haritası sundu. 

Bağlıkaya, turizm gelirlerinin adil dağılımının önemine değinerek, ülke geneline yayılan bir turizm 
anlayışının gerekliliğini vurguladı.

Fuarda yeni iş birlikleri ve projeler için fırsatları değerlendirmeleri için TÜRSAB, seyahat 
acentalarına 47 numaralı TÜRSAB standını ücretsiz olarak kullanıma sundu.

7-13 EKİM 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 163

ŞEREFİYE SARNICI ZİYARET BİLGİSİ HAKKINDA DUYURU
İBB Kültür A.Ş. tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda;

İBB Kültür AŞ’ye bağlı hizmet veren Şerefiye Sarnıcı’nın 10 Ekim 2024 Perşembe günü 16.00-17.00 
saatleri arasında kapalı olacağı bildirildi.

Müze ziyaret planlamalarının sağlıklı yapılabilmesi adına seyahat acentalarına duyuruldu.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://youtu.be/n6MWByt00kQ?si=Z7VTlfKniVyocp5p 
https://youtu.be/NlDtHMm-9bY?si=zF7D0kcwi6KYJ-uS
TÜRSAB TV üzerinden ulaşabilirsiniz.
https://youtu.be/xZXTn8zWUB8?si=vCPlr63LZWIU7V4D


